

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 07/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αριθ. Απόφασης 23/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΤΗ **ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 40 ΠΕΡΙΠΟΥ ΡΟΥΜΑΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΜ-Θ ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 5 ΗΜΕΡΩΝ (4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)**»

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **6 Απριλίου** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13:00 μμ**, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την **αριθ Δ.Δ. οικ. 1277/2-4-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

Παρόντες:

1) **Κωνσταντίνος Εξακουστός**, Πρόεδρος, 2) **Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα**, μέλος 3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος 5) **Λιθηρόπουλος Χρήστος** μέλος, 6) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος, 7) **Τραιφόρος Βασίλειος** μέλος, 8) **Καβαρατζής Σταύρος**, αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες:

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ** μέλος 2) **Γαλάνης Βασίλειος** μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 8 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έδωσε το λόγο στην κ. Εξακοΐδου Ευγενία υπεύθυνη Γραφείου Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων Περιφέρειας Α.Μ.Θ , η οποία εισηγήθηκε το τέταρτο θέμα

της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθμ. οικ. 2103/2-4-2015 – έγγραφο του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων, το οποίο αναφέρει τα εξής :

Έχοντας υπόψη:

- α. Την ανάγκη πραγματοποίησης δαπανών για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ύψους 5.000€ προκειμένου να πραγματοποιηθεί η μεταφορά – μετακίνηση, διαμονή, διατροφή, ξενάγηση, διερμηνεία, για 40 περίπου Ρουμάνους δημοσιογράφους και Τουριστικούς Πράκτορες από το Βουκουρέστι στις πέντε (5) Περιφερειακές Ενότητες, Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας & Δράμας με στόχο την ενίσχυση της επισκεψιμότητας και προβολής της ΠΑΜ-Θ
- β. Την υπ' αριθ. 264/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ με την οποία εγκρίθηκε το ετήσιο πρόγραμμα προβολής της ΠΑΜΘ για τα έτος 2015, στο οποίο περιλαμβάνονται η φιλοξενία και δημόσιες σχέσεις διαμορφωτών κοινής γνώμης (δημοσιογράφων, tour operators, τουριστικών πρακτόρων, αεροπορικών εταιριών κ.α.) με κάλυψη της δαπάνης από πόρους του ΕΣΠΑ και ιδίους πόρους της ΠΑΜ-Θ
- γ. Την με αρ. πρωτ. 514680/30-12-2014 σύμφωνη γνώμη του ΕΟΤ για το παραπάνω πρόγραμμα
- δ. Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της ΠΑΜ-Θ 2015 (έκδοση 00/4-3-2015) ΠΑΜ-Θ 20%, Άξονας 3, Μέτρο 3.4, ΚΑΕ 150000004
- ε. Την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης ύψους 5.000 € για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 0071.9779.0002 οικ. έτους 2015
- στ. Το γεγονός ότι το ως άνω ποσό είναι εντός του εγκεκριμένου ποσού διάθεσης

**Εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης
να αποτανθούν θετικά**

Για την πραγματοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που περιλαμβάνει δαπάνη για τη **φιλοξενία 40 περίπου Ρουμάνων Δημοσιογράφων και Τουριστικών Πρακτόρων στα πλαίσια ενίσχυσης της τουριστικής προβολής της ΠΑΜ-Θ στις χώρες των Βαλκανίων, διάρκειας 5 ημερών (4 διανυκτερεύσεις)**. Η επιλογή των φιλοξενούμενων θα γίνει σε συνεργασία με το Γραφείο του ΕΟΤ Ρουμανίας.

Η δαπάνη περιλαμβάνει μετακίνηση (από το Βουκουρέστι στο Ν. Έβρου – εσωτερικές μετακινήσεις στις πέντε (5) Περιφερειακές Ενότητες και επιστροφή από το Ν.Δράμας στο Βουκουρέστι), φιλοξενία σε ξενοδοχεία, διατροφή (2 γεύματα), διοργάνωση ενημερωτικών συναντήσεων και διερμηνεία.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται με την 264/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου στο πρόγραμμα προβολής της ΠΑΜΘ για τα έτος 2015, το οποίο έχει την με αρ. πρωτ. 514680/30-12-2014 σύμφωνη γνώμη του ΕΟΤ.

Η δαπάνη συμμετοχής μας θα περιοριστεί στο ποσό των **5.000,00 €**. για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 0071.9779.0002 οικ. έτους 2015.

Επισυνάπτουμε το πρόγραμμα ξενάγησης.

Το παραπάνω ποσό δαπάνης για τη φιλοξενία των ανωτέρω δεν θα αφορά την ΠΕ Ξάνθης της οποίας τα έξοδα για την παραπάνω δράση θα καλυφθούν από ιδίους πόρους.

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ 1 ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ 1 ΠΑΡΟΝ**

Γνωμοδοτεί υπέρ της εισήγησης του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Τουριστικής Ανάπτυξης, Εκθέσεων, Υποστήριξης, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων με θέμα : Πραγματοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που περιλαμβάνει δαπάνη για τη **φιλοξενία 40 περίπου Ρουμάνων Δημοσιογράφων και Τουριστικών Πρακτόρων στα πλαίσια ενίσχυσης της τουριστικής προβολής της ΠΑΜ-Θ στις χώρες των Βαλκανίων, διάρκειας 5 ημερών (4 διανυκτερεύσεις)**

Παρόν ψήφισε το μέλος της επιτροπής κ. Καβαρατζής Σταύρος με την αιτιολογία ότι διαφωνεί με τον τρόπο που καταρτίστηκε το πρόγραμμα επισκέψεων .

Λευκό ψήφισε ο κ. Τραϊφόρος με την αιτιολογία ότι το κόστος της συγκεκριμένης δράσης ήταν υψηλό.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 23/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κωνσταντίνος Εξακουστός

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
2. Μουσταφά Μετίν
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ (απών)
4. Τσολάκης Σταύρος
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος,
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
αναπληρούμενος από Καβαρατζή Σταύρο
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Τραϊφόρος Βασίλειος

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ